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ÚVODNÍ SLOVA



Bc. Barbora Hráčková se odvážně ujala moderování celého dne





Úvodní slovo doc. MUDr. Svatopluka Synka, CSc., přednosty KOO LF MU



Úvodní slovo Kristiny Mihić, M.Sc. z Univerzity ve Veliké Gorici v Chorvatsku, jež s sebou přivezla 
48 tamních studentů 





Úvodní slovo Romana Veselého z firmy CooperVision, která byla generálním sponzorem celé 
konference 





Úvodní slovo Mgr. Emanuela Řeholy, ředitele společnosti Topcomed, která na konferenci zapůjčila 
přístroje pro workshopy
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PŘEDNÁŠKY



Zahajující přednáška Bc. Tomáše Dobřenského z firmy CooperVision s názvem Faktory ovlivňující 
zdravé a pohodlné používání kontaktních čoček







První studentská přednáška Bc. Markéty Hrabovské s názvem Změny akomodačně vergenčních
vlastností v závislosti na věku





Studentská přednáška Bc. Jolany Nedvědové s názvem Snášenlivost vertikálního prizmatu, která 
se v hodnocení o nejlepší přednášku umístila na třetím místě





Bc. Michal Krasňanský, M.Sc. představil přístroje a metodiku workshopů



Studentská přednáška Bc. Karolíny Fojtlové s názvem Rozdíly v hodnotě dioptrického nálezu u dětí 
v závislosti na použití cykloplegie





Studentská přednáška Bc. Petry Janouškové s názvem Indikace k operaci šedého zákalu





Studentská přednáška Bc. Pavly Hrabalové s názvem Statická versus dynamická zraková ostrost, 
která se v hodnocení o nejlepší přednášku umístila na prvním místě





Studentská přednáška Bc. Iva Hlinomaze s názvem Vytíženost využití Pentacamu při diagnostice 
keratokonu





Dorotea Prguda, studentka z Veliké Gorici, přednesla příspěvek s názvem The cornea, sclera and 
conjunctiva tarsal - gradation degrees







Studentská přednáška Bc. Hany Štolzové s názvem Irisregistrace





Mgr. Pavel Beneš, Ph.D. uvedl odborný kvíz o hodnotné ceny



Studentská přednáška Bc. Zuzany Odvárkové s názvem Barevné folie a dyslexie, která se v 
hodnocení o nejlepší přednášku umístila na druhém místě





Studentská přednáška Bc. Lucie Klusoňové s názvem Oční protézy





Studentská přednáška Bc. Veroniky Krchňákové s názvem Adaptace na tmu v závislosti na věku
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POSTERY



Představení posteru Bc. Nikoly Repkové s názvem Symetrická a asymetrická konvergence





Představení posteru Bc. Lenky Novotné s názvem Změna refrakce a aberací po operaci šedého 
zákalu





Představení posteru Bc. Andrey Hanušové s názvem Metodika stanovení hodnoty optimální 
akomodační šíře, ověření závislosti naměřených hodnot na pracovní vzdálenosti





Představení posteru Bc. Terezy Ouhelové s názvem Prizmatická korekce



Představení posteru Bc. Evy Staffové, vítězky v soutěži o tři nejlepší postery, s názvem Vliv 
anizometropie na kvalitu vidění



Představení posteru Bc. Barbory Hráčkové, Bc. Veroniky Krchňákové, Bc. Zuzany Odvárkové, Bc. 
Kateřiny Rosové  s názvem Erasmus v Chorvatsku a pozvánka na Erasmus stánek 



Představení posteru Bc. Marie Kodetové a Bc. Barbory Hráčkové s názvem Dodržování hygieny a 
návyky nositelů měkkých kontaktních čoček





Představení posteru Bc. Michaely Gagové s názvem Internetový a samoobslužný prodej – nový 
fenomén v oboru optika a optometrie, výhody a rizika pro klienty





Představení posteru Bc. Michala Fůse z ČVUT v Praze, výherce v soutěži o tři nejlepší postery, s 
názvem Určení polohy torických nitroočních čoček za pomoci navigačního systému





Představení posteru Bc. Kateřiny Pavlíčkové z ČVUT v Praze s názvem Změny endotelových buněk 
rohovky a nitrooční tekutiny po operaci katarakty fakoemulzifikací a za asistence 

femtosekundového laseru





Studenti z Chorvatka Josipa Bagarić a Matija Dubovski, výherci soutěže o nejlepší tři postery, 
prezentují svůj poster s názvem The relationship between myopia and corneal astigmatism in 

students of optometry in Croatia





Studentka z Chorvatska Erna Vukalić představuje svůj poster s názvem Lids and contact lenses
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ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ



Závěrečné hodnocení konference za studenty Bc. Marií Kodetovou



Několik slov na závěr za sponzory od ředitele firmy CooperVision Romana Veselého





Několik slov na závěr od ředitele firmy Topcomed Mgr. Emanuela Řeholy



Zhodnocení konference za hosty z Veliké Gorici – Kristina Mihić, M.Sc



Zhodnocení konference za hosty z ČVUT v Praze Mgr. Markétou Žákovou



Zhodnocení konference doc. MUDr. Svatoplukem Synkem, CSc.
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V DALŠÍ ČÁSTI PREZENTACE NALEZNETE VŠECHNY FOTKY Z KONFERENCE TAK,
JAK BYLY POŘIZOVÁNY. NECHŤ VÁM JSOU VZPOMÍNKOU A INSPIRACÍ.

FOTOALBUM
S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ

JAK KONFERENCE PLYNULA…
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Na organizaci konference se podíleli studenti 2. ročníku navazujícího 
magisterského oboru Optometrie LF MU s pomocí vedení Katedry optometrie 

a ortoptiky a se sponzorem CooperVision

DĚKUJEME ÚČASTNÍKŮM, ORGANIZÁTORŮM, 
SPONZORŮM A TĚŠÍME SE NA DALŠÍ ROK


